

Mühlackerweg 28 - 58675 Hemer - E-Mail: foerderverein_muehlackerweg@gmx.de

Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V."

Anrede	☐ Frau	☐ Herrn	
Name / Vorname			
Name / Vorname (Kind)			
Straße / Hausnummer			
PLZ / Wohnort			
Telefon			
E-Mail (freiwillig)			
		ro Kindergartenjahr und Mitglie g zeitanteilig nach vollen Mona	
Ich möchte folgenden Jahre	esbeitrag entrichten	bitte ankreuzen):	
□ 12 € □ 20 € □ 30 € □ 40	€ □ 50 € □€	(anderer Betrag)	
	_	indigungsfrist von einem Mona derjahres = 31.12.) gekündigt w	
Vorstand einzusehen.		g e.V." an. Die Vereinssatzung ist be	
Ort, Datum		Unterschrift (Mitglied)	
Datenschutz	(Einwilligung in	die Datenverarbeitung)	
Ich bin mit der Speicherung und erläuterten Umfang bis zur Erkl		aten in dem umseitig genannten ur einverstanden.	ıd
Ich bin damit einverstanden, da Verein genutzt werden dürfen.	ass die vorgenannten Ko	ontaktdaten zu Vereinszwecken dui	ch den
Mir ist bekannt, dass die Einwil erfolgt und jederzeit durch mic kann (vgl. Ziffer 5 Widerspruchs	h ganz oder teilweise m	beitung der vorbenannten Angabe	
	srecht).	nt Wirkung für die Zukunft Widerru	_

Anhang 1: Beitrittserklärung Anhang 2: SEPA-Lastschriftmandat

Anhang 2: Datenschutzinformationen nach Art. 13, 14 DSGVO



Mühlackerweg 28 - 58675 Hemer - E-Mail: foerderverein_muehlackerweg@gmx.de

SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer des Vereins: DE06ZZZ00002401387 Die Mandatsreferenz wird separat vom Verein mitgeteilt.

Ich ermächtige den Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V.", Zahlungen von meinem Konto mittels Sepa-Lastschriftverfahren einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V." auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Rückbuchungen werden mit 5,00 € Stornogebühr belastet. Dieser Auftrag hat solange Gültigkeit, bis ich ihn gegenüber dem Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V. schriftlich widerrufe.

Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung

Hinweis: Ich kann innerhalb vom acht Wochen, beginnend mit dem Entlastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name / Vorname (Kontoinhaber/in)	
Straße / Hausnummer	
PLZ / Wohnort	
IBAN	
BIC	
Name des Kreditinstituts	
Ort, Datum	Unterschrift (Kontoinhaber/in)



Mühlackerweg 28 - 58675 Hemer - E-Mail: foerderverein_muehlackerweg@gmx.de

Datenschutzinformationen nach Art. 13, 14 DSGVO

1. Name und Kontaktdaten des für die Verarbeitung Verantwortlichen und des Datenschutzbeauftragten

Verantwortlicher ist: Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V.

Anschrift: Mühlackerweg 28, 58675 Hemer

E-Mail: foerderverein_muehlackerweg@gmx.de

2. Erhebung und Speicherung personenbezogener Daten sowie Art und Zweck und deren Verwendung

Der Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V." verarbeitet personenbezogene Daten, die Sie dem Verein im Rahmen ihrer Mitgliedschaft mitgeteilt haben (z.B. durch das Beitrittsformular). Zudem verarbeitet er – soweit für die Zwecke der Mitgliedschaft erforderlich – personenbezogene Daten, die er zulässigerweise erhalten hat. Innerhalb des Vereins erhalten diejenigen Stellen Zugriff auf Ihre Daten, die diese zur Erfüllung der satzungsgemäßen und gesetzlichen Pflichten benötigen.

Im Rahmen der anfallenden Vereinsangelegenheiten erheben wir folgende Informationen:

- Personenstammdaten (z.B. Anrede, Vorname, Nachname, Geburtsdatum)
- Kommunikationsdaten (z.B. Anschrift, Telefon, E-Mail)
- Mitgliedshistorie
- Abrechnungs- und Zahlungsdaten zur Mitgliedschaft sowie Daten zu Zahlungsmöglichkeiten (z.B. Kontodaten, SEPA-Lastschriftmandate)
- Bei Teilnahme an Vereinsaktivitäten ggfs. Fotos und Texte.

Die Erhebung dieser Daten erfolgt,

- zur Vereinsverwaltung und Mitgliederverwaltung,
- zur Beitragsverwaltung,
- zur Korrespondenz mit Ihnen zu anstehenden Fragen des Vereins und zu Ihrer Information über Vereinsaktivitäten,
- zur Veröffentlichung von Fotos und Texten von Vereinsaktivitäten auf der Homepage des Fördervereins.

Der Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V." verarbeitet personenbezogene Daten zum Zwecke der Mitglieder- und Beitragsverwaltung auf Grundlage des Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b DSGVO. Die Verarbeitung dient der Begründung oder Durchführung des Vereinsverhältnisses, welches in der Satzung näher beschrieben ist, sowie aller mit der Verwaltung und der Ausübung des Vereins erforderlichen Tätigkeiten. Die jeweiligen Einzelheiten zum Zweck der Datenverarbeitung können Sie der Satzung entnehmen. Die für diese Zwecke von uns erhobenen personenbezogenen Daten werden bis zum Ablauf der bestehenden Mitgliedschaft gespeichert und danach gelöscht, es sei denn, dass wir nach Artikel 6 Abs. 1 S. 1 lit. C DSGVO aufgrund von steuer- und handelsrechtlichen Aufbewahrungs- und Dokumentationspflichten (aus HGB, StGB, oder AO) zu einer längeren Speicherung verpflichtet sind oder Sie in eine darüberhinausgehende Speicherung nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. A DSGVO eingewilligt haben.

Über die eigentliche Begründung des Vereinsverhältnisses hinaus verarbeitet der Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V. personenbezogene Daten nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f DSGVO. Dies ist zulässig, soweit die Verarbeitung zur Wahrung unserer berechtigten Interessen oder der eines Dritten erforderlich ist, sofern nicht Ihre Interessen oder Grundrechte und Grundfreiheiten überwiegen, die den Schutz personenbezogener Daten erfordern, wie beispielsweise in folgenden Fällen:

- Durchführung der Buchhaltung über externe Dienstleister
- Postalische Spendenwerbung
- Geltendmachung rechtlicher Ansprüche und Verteidigung bei rechtlichen Streitigkeiten
- Gewährleistung der IT-Sicherheit und des IT-Betriebs des Vereins



Mühlackerweg 28 - 58675 Hemer - E-Mail: foerderverein_muehlackerweg@gmx.de

Soweit Sie dem Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V." eine Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für bestimmte Zwecke erteilt haben (z.B. Verwendung der E-Mail-Adresse zum Versand eines Newsletters), ist die Rechtmäßigkeit dieser Verarbeitung auf Basis Ihrer Einwilligung gegeben. Eine erteilte Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden. Bitte beachten Sie, dass der Widerruf erst für die Zukunft wirkt. Verarbeitungen, die vor dem Widerruf erfolgt sind, sind davon nicht betroffen. Außerdem verarbeitet der Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V." nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. c DSGVO personenbezogene Daten, soweit dies für die Erfüllung gesetzlicher Verpflichtungen, denen er als Verein unterliegt, erforderlich ist. Zu den Zwecken der Verarbeitung gehören u.a. die Verarbeitung der Daten zur Einhaltung steuerlicher Verpflichtungen gegenüber den Finanzbehörden.

3. Betroffenenrechte

Sie haben das Recht:

- gemäß Art. 7 Abs. 3 DSGVO Ihre einmal erteilte Einwilligung jederzeit gegenüber uns zu widerrufen. Dies hat zur Folge, dass wir die Datenverarbeitung, die auf dieser Einwilligung beruhte, für die Zukunft nicht mehr fortführen dürfen;
- auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung sowie auf Einschränkung der Verarbeitung. Diese Rechte nach Art. 15 bis 20 DSGVO können gegenüber dem Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V." unter der oben in der Rubrik "Name und Kontaktdaten des für die Verarbeitung Verantwortlichen und des Datenschutzbeauftragten" genannten Adresse geltend gemacht werden.
- gemäß Art. 77 DSGVO sich bei einer Aufsichtsbehörde zu beschweren, wenn Sie der Auffassung sind, dass eine Datenverarbeitung gegen Datenschutzrecht verstößt. In der Regel können Sie sich hierfür an die Aufsichtsbehörde Ihres üblichen Aufenthaltsortes oder Arbeitsplatzes oder des Vereinssitzes wenden.

4. Freiwilligkeit der Datenbereitstellung

Im Rahmen der Mitgliedschaft im Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V." müssen Sie nur Daten bereitstellen, die für die Begründung, Durchführung und Beendigung der Mitgliedschaft erforderlich sind. Ohne diese Daten wird der Verein in der Regel die Mitgliedschaft ablehnen müssen oder eine bestehende Mitgliedschaft nicht mehr durchführen können und ggf. beenden müssen. Die Angabe darüberhinausgehender personenbezogener Daten ist freiwillig.

5. Widerspruchsrecht nach Art. 21 DSGVO

Sofern Ihre personenbezogenen Daten auf Grundlage von berechtigten Interessen gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f DSGVO verarbeitet werden, haben Sie das Recht, gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten einzulegen, soweit dafür Gründe vorliegen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben.

Legen Sie Widerspruch ein, wird der Verein "Freunde und Förderer der KiTa Mühlackerweg e.V." Ihre personenbezogenen Daten nicht mehr verarbeiten, es sei denn, der Verein kann zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegen, oder die Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.

Möchten Sie von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen, genügt eine E-Mail an foerderverein_muehlackerweg@gmx.de.